
１０月の神目小学校

１０月１１日（月）まだまだ暑い

〇１０月に入って、朝は１５℃くらいになって、

少し肌寒い日があります。ただ、日中は３０℃

を超えるほど暑くなってしまい、汗だくで遊ぶ

児童もいます。

〇１０月の川柳のお題は「すっきり」です。児童

はどんな「すっきり」を」詠むのでしょうか。



〇お誕生日の掲示はハロウィーン。季節はどんど

ん進んでいきます。（釣田先生 作）

１０月１２日（火）不審者対応訓練 〇今日は２時間目に不審者対応訓練がありまし

た。美咲警察署から、生活安全課の内藤さん、

神目駐在所の永井さん、スクールサポーターの

野元さんが来てくださいました。

〇児童は、不審者侵入時の避難の仕方を知り、落

ち着いて安全に行動する。

〇職員は、不審者侵入に対して、適切な対応をす

るとともに、児童の安全確保に努め、安全に避

難誘導ができるようにする。

この目標をもって訓練をしました。

〇今回は避難の仕方を学ぶための訓練なので、実

際に不審者の姿は見ないことを児童に確認し

て、不安を過剰にもたないように伝えています。

〇見通しが持てないと、大人でも不安です。何を

すればよいか、自分でわかっていると行動する

ときに心にゆとりができます。

〇内藤さんに「学校以外の場所で不審な人と出会

ったら、どうするか」と質問されました。

〇「にげる」「大きな声で助けを呼ぶ」「防犯ブ

ザーを鳴らす」「いかのおすしを思い出して行

動する」など、児童が答えました。

〇「これまでの安全指導の成果が出ている」と、

児童の様子をほめていただきました。



１０月１２日（火）放課後

〇４時下校の前に、児童が運動場で遊んでいまし

た。今日は雨の予報が出ていたのですが、登校

時に小雨がほんの少し降ったぐらいで、お昼休

みにも外で遊ぶことができました。

〇暑すぎず、涼しすぎないちょうどいい気温で、

ギラギラと太陽が照りつけることもない「遊び

に最適」な中で放課後を楽しんでいました。

〇「だるまさんがころんだ」をしている人やシー

ソーを楽しんでいる人がいました。

〇児童の歓声が響く運動場はいいものです。

１０月１３日（水）３年算数「円」 〇３年生は今週に入って「円」の学習をしていま

す。コンパスをうまく使って、きれいな円を描

いていました。



３・４年体育「マット運動」

〇マット運動で、後転や開脚後転をしていまし

た。１人、または２人でマットを使い、順番に

技を見せていました。その後、側方倒立回転を

練習。いい動きをしている人は、他の人に見て

もらうチャンスがありました。

１０月１４日（木）学校公開日 〇今日は学校公開日です。１時間目８：５０～３

時間目１１：３０までの公開で、各学年のいつ

も通りの時間割で授業を見ていただきました。

〇例年は地域の皆様にも公開しているのですが、

今年は保護者の方だけを対象に公開しました。

〇校外学習のまとめや運動会の絵など、各学年の

作品がたくさんあります。（紹介しきれません）

１年 校外学習の絵日記

２年 運動会の絵

３年 松ぼっくりと 〇〇



タブレットを使って

まとめています。

〇絵・文章・写真など、表現の仕方はいろいろあ

ります。

２年 図書の時間

３年 「ちいちゃんのかげおくり」感想 ３・４年 「マット運動」連続技へ

６年 図工「将来の夢」 ５年 総合「ユニバーデザイン」



１０月１５日（金）サスケチャレンジ

〇サスケチャレンジもあと一週間。どんどんクリ

アして「スーパーサスケ」に入っている人もい

ます。

〇このサスケチャレンジは、学年に関係なく、ど

んどんクリアできるよさと、うまくできる人が

いいモデルになって「自分もできるようになり

たい」という向上心がわいてくるよさがありま

す。

〇できるようになったら、一緒にしていた人が自

分のことのように喜んでくれます。

〇今日は、鉄棒で「後方支持回転」ができた人が

いました。見ている間中、何度も繰り返しトラ

イしていて、わたしも「がんばれ」と心の中で

応援していました。くるんと回った時には、「や

ったなあ」と声を出してわたしも喜びました。

〇できたことを確かめるように何度か繰り返して

いましたが、常にできるところまではまだ達し

ていませんでした。でも、来週にはもっとでき

るようになっていると思います。


